(6eH3uH)
- Kak ero
- YT10 Takoe nony4ator?
OEH3UNH"? - Ha 4yTo Bnuger
- [1ng vyero OKTaHOBOE

npuMeHdaeTca ? 4ucrno ?

- Kaknmu
CBOUCTBaMU
obnapgaet?

- Kak BnuaeT Ha
OpraHusm ?



Uto Takoe 6eH3uH ?

 BeH3nH — roprovas, NerkoBoCnaMeHAoLWaACca CMECh
yrneBoaopoaoB, noslydaemMas 3a CHeT neperoHkn Hedptu
npu Temnepartype 140°C



TTonyyeHue 6eH3nHa

Omcknn HedpTenepepadaTbiBaOLW M 3aBO[,

[leperoHka "
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TTpymeHeHWe 6eH3uHa

- TonnueBo Anga gsurartenen BHyTPEHHENO CropaHuns
- Tonnneo A4nA NpMMycoB

- Kak pactBoputenb anst Npon3BoacTBa PE3NHOBLIX KI1EEB
- I'pn nponssoacTee napaduHa
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dusnyeckme n xmmmdeckme ceomcTtea beH3nHa

- OgHOpOaHAsA CMECh

- Temneparypa kmnenua ot +33 go +205 °C ( B 3aBMCUMOCTU OT
npumecen )

+ [1noTHOCTL okono 0,73 r/cm?®

- icnapsiembin

* HeMHOro Bs3Kknu

+ OCODEeHHOCTU, Takue Kak OKTaHOBOE YMUCI0, Hanu4dme
npuMecen, npucanok n 4obasok.



Bnnadmne 6eH3nHa Ha
OopraHn3m YeroBeka

P.S. ( Jlydwe nm He gbiwaTtb 1 Ha BKYC He npoboBaTh )

- Bpeqg rmasam, ropny un Hocy

- YXyauweHue obLero camoyyBCcTBUS
- [loTepsa co3HaHuA

- CMmepTh

- 3arpobHas KnN3Hb






